

## 新闻博兴

博兴县清河社工服务社增进与服务对象的沟通交流

## 带孤困青少年去动物园春游

本报3月16日讯(通讯员 常金凤 记者 王芳) 14日,博兴县清河社工服务社为“阳光关怀”——孤困青少年心理辅导项目的服务对象组织了一次动物园春游活动。本次春游活动由专业社工进行策划,得到了博兴县慈善总会、万事达集团、阳光义工的大力支持。

去动物园的路上,社工组织参加活动的青少年进行了表情传递、故事接龙等破冰游戏,让服务对象从紧张拘束的状态中脱离出来,彼此认识,增进了解,对活动产生兴趣。

到达动物园之后,孩子们一起参观了猴子、狒狒、羚羊、老虎、长颈鹿等动物。羊驼的憨态和可爱,让大家欢乐的笑声不断;开屏的孔雀让大家赞叹不已。孩子们纷纷与自己喜欢的动物合影留念,在依依不舍中结束了春游活动。



孩子们在跟羊驼打招呼。

这次活动丰富了服务对象的课余生活,增长了他们对动物的了解,获得了许多知

识,有了一个快乐有意义的周末。同时,促进了服务对象与社工、义工之间的沟通交流,增进感情,为下一步的项目活动开展打下了基础。

## 厨协走出家门接轨世界

本报3月16日讯(记者 孙菲 王芳) 12日,中国(山东)国际装备制造业博览会在济南国际会展中心举行,山东省博兴县厨具协会组织30余家会员企业对展会进行了参观考察,并与中国机械工业联合会共同举办了采购对接会。

中国(山东)国际装备制造业博览会是由山东省人民政府和中国机械工业联合会共同发起主办的国家级装备制造业盛会,始创于2006年,已连续成功举办十届。本次展会吸引了来自美国、日本、韩国、德国、瑞士、荷兰、以色列、台湾等20多个国家和地区的企业参展、参观。

近几年,由于国内的经济形势不景气加之酒店行业的低迷,在一定程度上影响了我国整个厨

具制造业的发展,据不完全统计2014年国内商用厨具采购额缩减了9%。然而博兴县厨具产业却逆势增长,不仅保持了国内的销量还拓宽了国外市场。但随着产品销量的增加,客户对产品质量要求的提高以及厨具行业转型升级的需要,博兴县厨具业也正面临一次设备的更新换代,目前机器手、数控折弯机、激光切割机等设备和技术已经逐步取代了以往的人工折弯,人工焊接。这些新型设备与技术的应用不降低了生产成本还大大提高博兴厨具产品的合格率及生产安全系数。

下一步,协会将充分发挥行业引导作用,带领更多的会员走出去,开阔眼界,解放思想,为博兴县厨具行业的转型升级贡献自己的力量。

## 染发学生报到被暂拒

滨州技师学院管理严格获家长学生认可

本报3月16日讯(记者 王泽云 通讯员 郭帅) 12日,滨州技师学院进行春季新生报到。据了解,春季新生基本是在参加中考之前分流出来的学生,针对这些学生滨州技师学院进行了自主招生,被录取的有480多名学生。

朝气蓬勃的青少年们聚集在自己所报专业处,高兴地拿着录取通知书进行报到。“你的头发不合格,染回来以后再报。”机电技术应用专业的老师对一名染着红色头发的同学说,该同学显然被老师的严厉吓了一跳,很不好意思地退了回去,跟站在附近的妈妈商量。机电技术应用专业的学生管理处张兆明主任告诉记者:“对于烫发、染发、纹身等,我们都要求学生收拾完了再来报到,学生就应该有学生的样子,我们这儿的的学生都嫌管得严,但是又都因为管得严才愿意来这儿上学。”

博兴县湾头村的王鹤8点多就早早地来报到,她已经报到完毕,刚和同学一起送完爸爸妈妈往宿舍方向走,她选择的是电子商务专业。王鹤高兴地说,“我们很



12日,新生们到各自所报考专业处报到。

本报记者 王泽云 摄

多同学都报的这里,我知道的有四五十个吧。”

“我外甥在这儿上学,听他说这个学校管得严,老师教学水平高,能学上一技之长,我就让孩子报了。”来自滨城区的马先生告诉记者。据了解,报考滨州技师学院的学生大多是博兴县本地的,但也有很多外地学生慕名而来。

记者从滨州技师学院宣

传部部长杨玉美那里了解到,该校招生分为春季招生和秋季招生,此次为春季自主招生。从2010年起,该校实行自主招生考试,被录取的学生都是经过严格的考试和检查进入学校的,每年报考该校的学生人数都在逐步增加,“通过自主考试招生,对于学校里学生的整体素质等各个方面都有所提高,学校的影响力也在逐步提高。”

博兴兴福手足外科医院&gt;&gt;

要技术更要服务  
争做百姓满意医院

兴福手足外科医院的医生正在为患者做断肢再植手术。

本报3月16日讯(通讯员 韩云涛 记者 王芳) 博兴兴福手足外科医院是以手足外伤、创伤骨科、脊柱外科、肛肠外科、烧伤整形、功能康复、颈肩腰腿疼痛科为特色;集医疗、教学、科研、康复为一体的新型现代化专科医院,是滨州医疗保险、工伤保险、商业保险等定点医疗机构。是目前滨州地区规模最大、技术力量最雄厚、医疗设备最先进、医疗功能最完美的手足外科专科医院。

兴福手足外科医院始终以“打造知名品牌、创建一流医院”为目标,秉承“患者满意高于一切”的服务理念,“诚信、安全、和

谐、创新”的医院文化,实施全程透明的合理收费,坚持优质服务与精湛技术相结合的方针,实现医院的长远持续发展,力争成为国内外有影响力的专科医院。医院汇集众多国内一流专科人才,进行手足外科疑难病例的诊治。长期与上海、北京、潍坊等大城市建立协作关系。

医院现配有美国GECT、德国原装进口CR、椎间孔镜、膝关节镜、全自动生化分析仪、全自动血细胞计数仪、尿液分析仪、心电图机等医疗设备,医院承诺为广大患者提供优质、高效、热情、便捷的服务,始终将患者的利益放在第一位。